



二十三,过小年,马上就要新春佳节了,感谢所有东区人民一年来的陪伴和支持,各办事处的党委书记、办事处主任也有祝福要送给大家,祝大家新春快乐,万事如意!

新年到,郑东新区各办事处来给您拜年了!

如意湖党工委书记 李一

在这辞旧迎新的美好时刻,我向辖区广大干部群众、社会各界人士,向所有关心支持如意湖发展的朋友们,致以新春祝福!过去的一年,我们在郑东新区党工委、管委会的正确领导下,完成全口径税收83亿元,完成固定资产投资5.2亿元,辖区新增注册企业3480家,生态环境逐步改善,辖区群众有了更多的归属感、幸福感、安全感。

在新的一年里,办事处将以“四个如意”建设为着力点,努力在经济税收、城市管理、社区治理、基层党建等方面实现新突破。



如意湖办事处主任 白新营

值此辞旧迎新之际,我向长期以来关心并支持如意湖办事处发展的各级领导、各界人士、工作岗位上的所有员工和全体居民群众致以新年的祝福、诚挚的问候和衷心的感谢!

2017年,如意湖办事处紧紧围绕建设国家中心城市的新发展理念,撸起袖子加油干,度过了具有重要意义的一年。2018年,我们要全力开创辖区经济建设、社会治理、群众福祉和生态宜居城区全面稳定发展的新局面。



博学路党工委书记 马光辉

金鸡辞旧岁,瑞狗迎新春。回首过去的一年,博学路办事处承担的各项工均取得显著成绩。项目建设年度考核位居全区第一名,国家战略大数据综合试验区核心区建设保障有力。成绩的取得,得益于东区党工委、管委会和各单位正确领导,全体干部职工的无私奉献、努力奋斗。

新的一年,随着河南国家大数据综合试验区核心区建设步伐加快,博学路面临的机遇前所未有。我坚信,经过全体博学人共同努力,“美丽、人文、法治、廉洁”四个新博学目标必将成为现实。



博学路办事处主任 张琳

过去的一年,博学路办事处经济社会各项工作均取得了显著成绩。借新春来临之际,携博学路办事处全体干部职工,向一直关心和支撑我们发展的社会各界表示衷心的感谢;向东区各条战线、各个领域,努力奋斗、无私奉献的同志们、朋友们,致以最崇高的敬意和最亲切的问候。

新的一年,新的希望,新的起点,唯有振奋精神、奋发姿态,才能加快发展;唯有不畏风浪、直面挑战,才能行稳致远。



圃田乡党委书记 赵建庭

一元复始,万象更新。在这辞旧迎新之际,我谨代表圃田乡党委、政府,向关心支持圃田乡工作的各级领导和全乡机关党员、干部致以节日的问候和美好的祝愿!

2017年,圃田乡在郑东新区党工委、管委会的领导下,实现了全乡政治稳定、社会安定、经济发展、事业进步的良好势头,圆满完成了各项任务目标。

新的一年,圃田乡将强化改革、创新、发展,为东区奋力打造国家中心城市先导区、核心区、示范区而凝心聚力,贡献力量。



圃田乡乡长 王传统

砥砺奋进的2017年已经过去,蓄势待发的2018年已经到来。在此,我谨代表圃田乡党委、政府,向关心支持圃田乡工作的各级领导和全乡机关党员、干部致以节日的问候和新春的祝福!

盘点2017年,圃田乡各项工作顺利完成,硕果累累;展望2018年,圃田乡坚定信心,充满希望。新的一年,圃田乡站在新的历史起点上,有挑战,更有机遇。祝大家节日快乐,生活幸福,阖家欢乐。



商都路党工委书记 张俊忠

日月开新元,峥嵘又一年。2017年,商都路党工委、办事处在郑东新区党工委、管委会的领导下,以郑州东站东广场项目建设为重点,以西广场楼宇经济发展为突破,以打造便民服务区为保障,提升辖区群众幸福感。

在新的一年里,我们将继续用好商都路辖区在交通区位、政策利好等方面的突出优势,“抓重点、攻难点、推亮点”。着力提升基层党建、项目服务、经济发展、城市管理、宜居环境、人民生活“六大品质工程”,共同开创郑东新区美好壮丽新篇章!



商都路办事处主任 高林广

回望2017年,商都人牢牢把握郑州市国家中心城市主线,经济发展好戏连台,项目推进再上台阶,城市管理日新月异,社会事业蒸蒸日上……站在2018年的起点上,商都路办事处向郑东新区全体人民以及所有关心、支持和帮助商都路建设发展的各级领导、各界人士致以新年的祝福!

2018年,商都路办事处将始终以党的十九大精神为指引,把各项管理服务落到实处,再谱2018年灿烂的新篇章!



龙湖党工委书记 李晓伟

时光飞逝,转眼我们将迎来2018年春节。值此之际,谨代表龙湖办事处全体工作人员向所有关心和支持龙湖开发建设的各界人士和广大市民群众送上美好的新年祝福!

2017年,龙湖办事处辖区在建项目实现大的突破,初步形成以大金融、大健康、高端商务为主导的优势产业。龙湖东运河等五大海绵功能城市公园对外开放,生态环境进一步优化。

新的一年,龙湖办事处将带领广大党员、干部以群众生活更加便利、社会治理更加完善为目标,全面谱写龙湖发展新篇章!



龙湖办事处主任 陈萌

新的一年,我谨向辖区广大群众,向所有关心、支持、参与东区龙湖建设和发展的社会各界人士及朋友们,致以新年的问候和美好的祝愿!

2017年龙湖办事处重点项目推进成效显著,新型城镇化建设快速推进,群众福祉全面提升,枫杨外国语、上海师范大学附中及清华附中等优质教育项目相继入驻。郑大一附院郑东院区建成开诊。2018年,龙湖办事处将齐心协力,克难攻坚,建设美丽和谐新龙湖!



杨桥党工委书记 肖会作

天地春晖近,日月开新元。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表杨桥党工委在这里向东区广大居民群众及机关党员干部致以新年的问候和良好的祝愿!

2017年,杨桥办事处荣获了“郑州市基本农田保护先进单位”、土方清运环境保护先进单位等荣誉。一年来取得的成绩来之不易。这是上级领导指导的结果,是全体班子团结一心、不懈奋斗的结果,在此我代表杨桥党工委向辖区广大干部群众表示衷心的感谢!



杨桥办事处主任 李汤波

2018年是深入贯彻党的十九大精神的开局之年,在这美好时刻,我谨代表杨桥办事处向东区群众致以最美好的新年祝福!

2017年,我们紧紧围绕郑东新区各项工作部署,环境保护稳步实施,综合治理及平安建设顺利进行。这些成绩的取得,核心是东区管委会的坚强领导,根本是靠全区上下干部群众的共同努力。借此机会,我向广大表示衷心的感谢!



祭城路街道党工委书记 武学德

新年伊始,万象更新。在这美好时刻,我谨代表祭城路街道党工委、办事处向辛勤劳作的所有干部群众、向长期以来关心和帮助办事处发展的朋友们致以最崇高的敬意和最美好的祝愿!

2017年,省领导到辖区为我们讲党课;税收和固定资产投资超额完成了任务;我们在项目建设、大气污染防治等重点工作中,荣获管委会集体三等功。这些成绩,包含着上级领导的亲切关怀,汇聚着社会各界的鼎力支持,浸润着辖区广大干部群众的辛勤汗水。成绩来之不易,荣誉归于大家!



祭城路街道办事处主任 景洪晓

值此辞旧迎新之际,我向关心支持祭城路街道办事处各项事业的各级领导、全体工作人员、广大居民群众以及社会各界人士致以节日的问候和崇高的敬意!

过去的一年里,我们按照郑东新区党工委总体部署,以大生态建设为重点,以“六个着力点”为抓手,以全面实现“六个上台阶”为工作目标,圆满完成了各项工作任务。我们之所以能取得这些成绩,得益于上级领导和各界朋友们的鼎力支持,得益于奋斗在一线的广大干部群众的辛勤付出。



金光路党工委书记 王文彬

一元复始,万象更新。在此,我代表金光路党工委向关心支持金光路工作的各级领导和广大人民拜年!

盘点2017年,我们统筹推进新型城镇化建设、产业发展和经济社会各项工作,主要经济指标稳步增长,较好完成了年度目标;展望2018年,我们充满激情和希望。

新的一年,我们站在新的起点,有挑战,更有机遇。我们将全面落实各项惠民政策,关注民生,打造和谐金光,平安金光。祝大家节日快乐、生活幸福、阖家欢乐!



金光路办事处主任 任冀军

值此辞旧迎新之际,我谨代表金光路办事处向所有关心、支持金光路工作的各级领导、各界朋友,致以新年的祝福!祝大家新春愉快、万事如意、身体健康、阖家欢乐!

2018年,我们将按照郑东新区党工委、管委会的统一安排部署,围绕群众安置回迁、生态建设等重点工作,全办上下开拓创新,扎实工作,把金光路建设得更加灿烂美好!



豫兴路党工委书记 马国彦

时光飞逝,转眼我们已经来到了2018年,在这里,我代表豫兴路党工委向关心支持豫兴路办事处各项工作的各级领导和辖区人民拜年!

2017年,豫兴路办事处经济社会保持健康发展态势,项目建设加快推进,经济实力不断提升,基层党建工作迈上新台阶。

在新的一年里,豫兴路将加大重点项目建设投资力度,全力开展惠民工作,争创各项社会事业工作实现新突破。



豫兴路办事处主任 林庆超

值此新春佳节来临之际,我代表豫兴路办事处,向大家表示衷心的感谢和美好的祝福。2017年在上级领导的正确带领下,豫兴路各项经济指标实现高速增长、再突破,各类项目建设稳步推进、道路管网全面展开,就业、教育、医疗等民生问题得到较好解决。这些成绩的取得,凝结着我们全体机关干部、村组干部的智慧和汗水。祝大家新年快乐、全家幸福、万事如意!



龙子湖街道党工委书记 张利刚

鸡去长空辞旧岁,狗来大地迎新春。在此,我谨代表龙子湖街道党工委、办事处,向一直以来关心支持街道各项事业的领导、街道、社区全体工作人员,广大居民群众及社会各界人士致以节日的问候和崇高的敬意!

2017年,办事处在郑东新区党工委的领导下,紧紧抓住国家大数据综合试验区等国家战略密集落地龙子湖的重大历史机遇,闯出了一条具有自身特色的管理、发展之路。在新的一年里,办事处将继续牢记使命、真抓实干,谱写新的篇章!



龙子湖街道办事处主任 王少辉

值此佳节之际,我谨代表龙子湖街道办事处全体干部职工向一直给予我们信任和支撑的各界领导和朋友们,致以最衷心的感谢、最亲切的慰问和最诚挚的祝福!

过去的一年里,办事处上下齐心协力、积极进取、奋发作为,实现了辖区经济社会、产业培育、城镇建设、民生福祉等方面的全面推进和提质,为2018年龙子湖区域重点工作顺利开局奠定了坚实基础。衷心祝愿大家新年快乐、身体健康、阖家幸福!



龙源路党工委书记 王和平

金鸡报晓,瑞犬迎新。值此辞旧迎新之际,我代表龙源路党工委、办事处,向所有关心、支持和帮助龙源发展的各位领导、各位同仁朋友拜年啦!

2017年,我们在郑东新区党工委和管委会的正确领导下,在辖区党员干部和广大群众的共同努力下,党建工作明显加强,为民办事,服务更加规范有序,重点项目推进取得有目共睹的成绩。

在新的一年里,我们将继续办好、办实事,不断推进辖区各项事业的发展,努力创造和谐稳定的社会环境。



龙源路办事处主任 金彦伟

回首2017年,我们心怀喜悦,在上级领导的正确指导下,在办事处全体干部、职工和广大群众的共同努力下,超额完成了固定资产投资和税收、安置区建设、“双迎攻坚”等各项重点工作任务。

在新的一年里,我们将锐意进取,真抓实干,努力谱写龙源发展的新篇章!祝大家新年愉快,家庭幸福!



河南东越市政工程有限公司经理 魏玮

2018年农历新年即将到来,在这里,河南东越市政工程有限公司向长期关心和支持公司发展的各界人士表示衷心感谢!祝大家在新的一年里身体健康、事业发达、阖家幸福、万事如意!



郑州市兴东市政建设管理有限公司总经理 李清震

栉风沐雨谋发展,砥砺前行谱新篇。在此,兴东市政公司向全体员工、家属、兄弟单位、事业伙伴以及关心支持兴东市政公司发展的社会各界及广大市民朋友,致以新年最美好的祝愿,衷心祝愿大家日新月异,事事顺利,万事如意,阖家欢乐!

